
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 257
van TINE SOENS
datum: 9 mei 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel januari 2018  -  Nieuw data- en dossierbeheersysteem en extern 
advies invoer VS

Op 6 maart 2018 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 173) met betrekking tot het 
verslag wapenhandel van januari 2018 over de invoer van munitie (ML23c) vanuit de VS. 
Het werd aangeduid als catch all in het maandverslag, maar dat bleek niet correct te zijn, 
volgens het antwoord van de minister. Deze aanduiding zou dit jaar verdwijnen bij de 
implementatie van het nieuwe data- en dossierbeheersysteem van de dienst Controle 
Strategische Goederen. 

Uit het antwoord bleek ook dat de vergunning een doorlooptijd van 62 dagen had, 
waarvan 43 dagen nodig waren voor het verkrijgen van extern advies.

1. Wat is de timing van de implementatie van het nieuwe data- en 
dossierbeheersysteem voor de dienst Controle Strategische Goederen? 

2. Waar werd extern advies ingewonnen voor dit dossier? Graag een overzicht. 

3. Is een termijn van 43 dagen om extern advies in te winnen een normale termijn? Zo 
neen, wat maakt dat in dit dossier dit 43 dagen in beslag nam?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 257 van 9 mei 2018
van TINE SOENS

1. Het nieuwe data- en dossierbeheersysteem is momenteel in ontwikkeling. De 
bedoeling is om dit begin 2019 in gebruik te nemen.

2. Het gaat over het advies van de Proefbank voor Vuurwapens. Dit advies is standaard 
bij invoer van civiele vuurwapens en onderdelen en munitie daarvoor. De Proefbank 
adviseert de dienst Controle Strategische Goederen telkens of de invoerder op basis 
van de federale Wapenwet van 8 juni 2006 over de nodige titels bezit om de wapens, 
onderdelen of munitie die hij wil invoeren rechtmatig te kunnen verwerven en 
vervolgens bezitten of verhandelen binnen België. Het hebben van dergelijke titel is 
een logische voorwaarde om een invoervergunning te kunnen krijgen (cf. artikel 31, 
§1, van het Wapenhandeldecreet.

3. De termijn van 43 dagen voor dit advies is relatief lang. De Proefbank voor 
Vuurwapens verwijst daarvoor naar capaciteitsproblemen.


